



2018 Ch. La Grâce Fonrazade - St.Emilion Grand Cru

Ch. La Grâce Fonrazade

Тур	Rotweine
Herkunft	Frankreich, Bordeaux
Produzent	Ch. La Grâce Fonrazade
Alkoholgehalt	14 %
Grösse	75 cl
Artikelnummer	210021718

Weingut

Das junge Winzer-Ehepaar Bénédicte und François-Thomas Bon haben sich mit ihrem Château La Grâce Fonrazade in Saint- Émilion einen Traum erfüllt. Sie übernahmen das lange ungenutzte Gut samt dazugehörigen Weinlagen vor gut 10 Jahren und restaurierten alles mit viel Liebe. Die beiden führen Bordeaux-Tradition mit frischem Elan und viel Innovation fort, und machen wunderbare Bordeaux-Weine auch «Nicht-Bordeaux-Experten» zugänglich und vor allem auch erschwinglich. Nach und nach haben sie ihren Betrieb auf biologische Produktion umgestellt und beweisen auf eindrückliche Weise, dass sich Bordeaux von höchstem Qualitätsniveau und biologischer Weinbau keinesfalls ausschliessen. Überzeugen Sie sich selbst!

Weinbeschrieb

2016 gilt als Ausnahme-Jahrgang! Eine gehaltvolle, komplexe Bordeaux-Assemblage aus den besten Merlot- und Cabernet- Trauben der Grand Cru-Lagen des Château La Grâce Fonrazade in der Saint-Émilion (Spitzen-Lagen der rechten Uferseite). Intensive Aromatik von reifen schwarzen Früchten wie Johannisbeeren, Kirschen und Cassis, gepaart mit leicht würzigen Eukalyptus- und Coffee-Toffee-Noten. Die saftigen, reifen Fruchtaromen und Coffee-Toffee-Noten verzaubern auch den Gaumen. Dicht, vielschichtig und kräftig, mit angenehm weichen Gerbstoffen und harmonisch eingebundenen Barriquenoten. Ein Bordeaux für wahre Geniesser, mit lang anhaltendem Ausklang und enorm viel Potential!

Besonders gut

zu Klassikern der Französischen Küche wie Coq au Vin, Châteaubriand & Co.